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    DIRETORIA DE COMISSÕES 

    DEPARTAMENTO DE COMISSÕES 
 

Ata da reunião ordinária, virtual, 
da Comissão de Saúde - 
COMSAU, realizada no dia 
07.03.2022. 

 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e 
cinquenta minutos, foi realizada a reunião ordinária, virtual, da Comissão de Saúde 
(COMSAU), sob a presidência do vereador Dr. Daniel Vasconcelos (PSC), com a 
presença dos vereadores titulares: Elan Alencar (PROS), Eduardo Assis (Avante), 
Marcelo Serafim (PSB), Amom (PODE) e Joelson Silva (Patriota).  Após proceder 
aos trâmites legais de abertura dos trabalhos, o presidente da Comissão, iniciou os 
trabalhos, colocando em apreciação, o parecer favorável do relator, vereador Elan 
Alencar ao Projeto de Lei n.º 111/2021, de autoria do vereador Fransuá que 
“Proíbe a oferta de embutidos na composição da merenda de escolas e 
creches da Rede Pública Municipal, e dá outras providências”. Não havendo 
nenhum óbice a tramitação do projeto, o parecer favorável foi aprovado pela 
totalidade dos presentes. A seguir, o presidente apresentou o parecer favorável 
do relator, vereador Joelson Silva ao Projeto de Lei n.º 272/2019, de autoria do 
vereador Bessa que “Dispõe sobre acessibilidade do site Sistema Nacional de 
Regulação – SISREG”. Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, o 
parecer favorável foi aprovado pela totalidade dos presentes. Finalizando os 
trabalhos, o presidente leu o parecer favorável do relator, vereador Eduardo Assis 
ao Projeto de Lei n. 274/2021, de autoria do vereador Lissandro Breval que 
“Institui o dia 22 de maio como o Dia da Prevenção à Pré-eclâmpsia no âmbito 
municipal, e dá outras providências”.  Não havendo nenhum óbice a tramitação 
do projeto, o parecer favorável foi aprovado pela totalidade dos presentes.  
Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e 
encerrou a reunião às nove horas e cinquenta e cinco minutos. E, para que conste 
eu, (Rosenice Rivera), secretária da Comissão, lavrei a presente Ata, que depois de 
lida, discutida e aprovada foi assinada pelos membros presentes.  

 

                                    Ver. Dr. Daniel Vasconcelos (PSC)                                      
                                             Presidente da COMSAU                                                                  
 
 
  Ver. Elan Alencar (PROS)                     Ver. Eduardo Assis (Avante)  

    Vice-Presidente da COMSAU                               Membro 
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